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Białystok, lipiec 2006 r.  

1.  Opis ogólny.

1.1. Podstawa opracowania - umowa  zawarta pomiędzy Inwestorem, a projektantem.

 Inwestor –  Samodzielny Szpital Miejski im. PCK w Białymstoku

1.2. Materiały wykorzystane w opracowaniu.
1. Projekt budowlany opracowany w 2006 r.

2. Wizja lokalna w lipcu 2006 r. 

3. Pomiary i badania wykonane podczas wizji.

4. Polskie Normy.

2.  Przedmiot i cel opracowania.

Przedmiotem ekspertyzy jest istniejący budynek Poradni Rehabilitacji Leczniczej             w Białymstoku przy ul. Swobodnej 24. 

Celem ekspertyzy jest ocena stanu konstrukcji i elementów budynku,                           w aspekcie przewidywanego remontu w celu likwidacji części barier architektonicznych tj. wykonanie otworów drzwiowych w ścianie konstrukcyjnej oraz poszerzenie istniejących otworów drzwiowych w ściankach działowych

3.  Opis przewidywanych zmian w istniejącym budynku związanych z remontem.

Projektowany budynek jest wolnostojący dwukondygnacyjny. Poradnia znajduje się w skrzydle od strony ulicy Swobodnej na parterze budynku. 

W części istniejącej projektowane jest wykonanie nowego otworu drzwiowego           między pom. nr 1/8 i 1/9 w ścianie wewnętrznej konstrukcyjnej istniejącego budynku oraz poszerzenie istniejących otworów drzwiowych w ściankach działowych. Nad projektowanym otworem w ścianie konstrukcyjnej przewiduje się wykonanie nadproża     z belek stalowych (dwuteowniki) wkutych w ścianę. Nad otworami w ściankach działowych - zabezpieczenia z belek stalowych (kątowniki).

4.  Opis i ocena techniczna stanu konstrukcji i elementów istniejącego budynku.

Budynek istniejący jest dwukondygnacyjny, wykonany  w technologii tradycyjnej         o mieszanym układzie konstrukcyjnym. Ściany nadziemia budynku murowane. 
Stan techniczny budynku istniejącego ocenia się na zadowalający.

5. Wpływ projektowanego wykucia otworów drzwiowych na istniejący budynek.

Przewidziano do wykonania nowego otworu drzwiowego oraz poszerzenie istniejących. Prawidłowe wykonanie konstrukcji nadproża nad otworem drzwiowym przy dobrym stanie technicznym budynku może być zrealizowane bez pogorszenia stanu technicznego budynku.

6. Wnioski.

1. Na podstawie dokonanych oględzin, przeprowadzonych badań i pomiarów inwentaryzacyjnych ocenia się stan techniczny budynku na zadowalający.

2. Stan techniczny budynku jest taki, że przewidziane w punkcie 3 zmiany nie pogorszą stanu technicznego budynku, nie zmniejszą bezpieczeństwa użytkowania i mogą być wykonane pod warunkiem opracowania na w/w zmiany w istniejącym budynku projektu technicznego. 

 Białystok:  lipiec 2006 r.
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OCENA TECHNICZNA


STANU KONSTRUKCJI I ELEMENTÓW BUDYNKU,  


w aspekcie przewidywanego remontu Poradni Rehabilitacji Leczniczej w Białymstoku przy ul. Swobodnej 24
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Upr. proj. w spec. konstr.- budowlanej















































